



东单路口“五谷丰登”花坛。本报记者 董志翔 摄



西单路口“幸福生活”花坛。



北海公园布置一新。



中山公园花坛筒朴。

营养快餐

水果也可煮着吃

水果煮着吃会损失维生素吗? 营养专家认为,以水果为材料煲汤做菜虽会损失部分维生素,但所损失的维生素能从其他食物轻易获取,且有些加热的水果有特殊食疗功效。

打破砂锅

只要将手指放在HOME键上,用户即能解锁手机,还可以通过指纹登陆iTunes商店,不必像现在这样每次购买应用都必须输入密码。

近日,苹果新推出的iPhone 5s手机用上了指纹识别技术,用户通过指纹可登录商店、解锁手机,十分便捷。那么——

手机指纹识别技术安全吗?

实习生 郑子榆 格罗斯梅杰姆说:“将一个包含用户指纹信息的中央数据库放入云端,这种行为是相当危险的。但苹果公司拥有世界水平的安全专家,他们会提供相关建议,并携手合作,找到一个理想的解决方案。”



十一前夕,宁夏质检院开展对新入住家庭室内空气质量免费检测服务活动。检测项目包括室内空气里规定的氨、甲醛、苯、氡和总挥发性有机物5项内容。

联想威睿实验室专注云计算

科技日报讯(记者申明)9月24日,联想与虚拟化和云基础设施解决方案厂商VMware共建的“联想威睿技术联合实验室”正式落成并对外开放。

过可视化的演示和互动,让客户感受到云计算带来的技术革新及其与业务应用深度融合所产生的巨大价值。

科学与生活

汽车排放的尾气是PM2.5(细颗粒物)的主要污染源之一。近年来,随着我国汽车保有量的快速增长,机动车尾气对大气污染的影响日益增加。

提高汽油品质能缓解雾霾吗?

江国成 安蓓 排放,有助于防治雾霾天气,改善空气质量。据环保部门和发展改革委提供的信息,按现行油品标准,汽油质量从第三阶段升级至第四阶段,硫含量将从150ppm(1ppm为百万分之一)降至50ppm。

数字时尚

Bose的降噪耳机QC20通过有源的降噪模块可降低环境噪音,在飞机、高铁、地铁等旅途上确实有非常明显的降噪效果。

卖旧手机别忘解除绑定程序

给您提个醒 随着智能手机的普及,人们对手机的依赖越来越强。由于缺少相关知识,人们在处理旧手机的时候,可能会埋下隐患。

国人旅行百年展引人思索

生活风向标 科技日报讯(刘蕊)由蚂蜂窝旅游网主办的“国人旅行百年展”于今日在北京798艺术区悦·美术馆开幕。